

贺兰德胜片区新建两座公园

本报讯（记者 方海鹰）4月20日，记者从贺兰县发展和改革局获悉，近年来，德胜片区与银川主城区已深度融合，相关配套设施与银川市共享，贺兰县2023年重点打造德胜滨河路生态运动公园绿化及唐徕渠贺兰段东岸绿带生态绿化改造项目。项目位于德胜滨河路南及唐徕渠贺兰段东岸，建设面积404.5亩，总投资3866万元。

德胜滨河路生态运动公园绿化位于贺兰县典农河北，东至虹桥街，南至典农河，西至凤凰街，北至滨河路，东西长2.3公里、南北宽10米至102米，面积205.5亩。设计在原有林带的基础上，对林地进行梳理，保留原有乔木，增加

彩叶和开花植物，贯通园路，增加体育运动健身场地及配套实施，儿童活动场地，打开滨水界面，优化滨水岸线景观。德胜滨河路生态运动公园绿化通过项目实施进一步优化项目区周边交通，加强河道两岸功能空间和视线通廊的沟通与引导，改善区域生态环境提升生态系统综合服务功能，实现“水”“绿”“城”互动，推动贺兰县宜居园林城市建设，为贺兰县市民创造一种全新的健康生活方式。

唐徕渠贺兰段东岸绿带生态绿化改造提升项目位于唐徕渠东岸及岸坡绿地，东与凤凰华府、塞上名居、海亮国际社区为界，南起典农河，北至大连路；南北长3.1公里、东西均宽50

米，面积约为199亩。主要实施内容为节水灌溉、生态修复、路网贯通、场地优化等。该项目设计结合现有绿带实际情况，增植观花观叶植物，丰富植物品种和景观层次；完善园路系统及健身步道，维修翻新破损设施，增加体育设施、运动场地、儿童活动场地及配套设施，完善服务功能，满足不同人群活动需求；融入历史人文元素，提升绿带文化和艺术品位。唐徕渠贺兰段东岸绿带生态绿化改造提升项目通过项目的实施，为过往行人及周边居民打造“可观赏、可参与、可享用”“颜值、品位、内涵、功能”兼具的城市绿地，便民亲民的带状游园。



赏花正当时

4月20日，吴忠市利通区上桥镇农村片区的桃花竞相绽放，吸引游客纷纷前来赏花观景。当日，上桥镇第九届“桃花节”举办，包括桃园游玩、生态观光、博物馆游览、鲜果采摘、美食品尝等活动，当天接待游客近1万人次，带动收益40余万元。黄英 买钰莹 摄影报道

连续6年“五星”好评！

“天地图·宁夏”服务平台再获国家级殊荣

本报讯（记者 赵锐）4月20日，记者从宁夏自然资源厅获悉，在自然资源部组织的全国2022年地理信息公共服务平台综合评估中，“天地图·宁夏”获得综合评估最高等次“五星级”评价，这也是宁夏连续6年获评“五星级”殊荣。

据了解，“天地图·宁夏”是宁夏自然资源部门面向社会公众提供各类在线地理信息公共服务、推动地理信息数据开放共享的重要阵地。2012年，“天地图·宁夏”地理信息公共服务平台完成系统首次部署和服务发布，并进入试运行阶段。

“平台自上线以来，提供24小时不间断

的‘一站式’地理信息服务，具备了地图浏览、地名搜索定位、地址匹配、距离和面积量算、路径分析、兴趣点标注、屏幕截图打印等功能。”据宁夏自然资源厅相关负责人表示，该平台还提供各类资源服务和接口，方便用户调用和二次开发，目前，海量的基础地理信息资源已广泛应用于自然资源、生态环境保护、地质灾害防治、医疗卫生等领域。

接下来，宁夏自然资源厅将结合公众对地理空间信息建设需求，进一步完善该服务平台数据体系，持续推进平台建设与应用，为自然资源管理、“数字政府”建设以及社会公众提供高效地理信息服务。

电力赋能沙漠瓜菜“金名片”

本报讯 位于平罗县陶乐镇庙庙湖村的宁夏华泰农业科技发展有限公司沙漠瓜菜种植园区，这几年在国网石嘴山供电公司支持下，42座六连跨温室大棚用电无忧，确保了棚内瓜果蔬菜茁壮成长。

去年，国网石嘴山供电公司沙漠瓜菜种植园区新架10千伏线路13公里、架设

变压器7台，为陶乐镇沙漠瓜菜种植提供了可靠的电力支撑。同时，组织人员不定期深入大棚蔬菜基地巡查，重点对分接箱、电缆、开关等细致“把脉”，对抽水、通风、保温、照明等设施仔细“体检”，帮助种植户检查漏电开关、插座、水泵等，及时解决用电问题。

（郭娟）

义务植树共建绿色家园

本报讯 4月15日，国网宁夏营销服务中心（国网宁夏计量中心）开展“不负春光‘植’得期待”义务植树活动。

现场，全国绿化劳动模范、全国五一劳动奖章获得者顾云香为服务队队员们讲述其植出梦想绿洲的感人故事，并现场教授植树技巧。国家电网宁夏电力一家亲（营销服务）共产党员服务队、青年志愿者服务队的志愿者们两人一组、三人成队分工合作，有的拉线取直，有的挥锹铲土定点挖坑，有的扶树压土填满踏实……经过4个多小时的挥汗奋战，600多株松树在灵武市宁东镇东湾村“安家落户”。

（王蕾）



千人共读好书

4月19日，银川市唐徕中学南校区，师生们集体诵读经典，学校还向优秀学生赠书。当天，该校组织开展以“阅读启智慧 书香满校园”为主题的千人读书活动，开启校园读书节。沙尘天并没有影响师生们阅读的热情，1700多名师生齐声共读中华经典书籍、红色革命书籍和科普书籍。

本报记者 武晓瑜 摄